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Stanley St Andrews Primary School Parent Questionnaire 2024

28 Responses 1 329 Average time to complete

1. My child is happy at school

@ Agree 25
) Disagree 2
@ Don't know 1

2. My child is safe at school

@ Agree 27
@) Disagree 0
@ Don't know 1

3. | know who the governors are in school

@ Agree 15
@ Disagree 7
@ Don'tknow 6

4. My child is well looked after in school

@ Agree 24
@ Disagree 3
@ Don'tknow 1

5. School staff go over and above for my child

@ Agree 17
@ Disagree 3

@ Don'tknow 8
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6. My child has adults to talk to in school

. Agree 26
@ Disagree 0

@ Don'tknow 2

7. School makes sure that pupils are well behaved in school

. Agree 25
) Disagree 1
@ Don't know 2

8. My child has been bullied at school

. Agree 3
@) Disagree 22

@ Don't know 3

9. School deals with bullying quickly and effectively

Agree 12
@ A

Disagree 1
@ Disag
@ Don'tknow 15

10. My child has friends in school

. Agree 28
Disagree 0

@ Disag

@ Don'tknow 0

11. 1 know how to keep my child safe online

. Agree 27
@ Disagree 1

@ Don'tknow 0




12. I would value some additional support with keeping my child safe online at home

@ Agree 8
@) Disagree 16
. Don't know 4

13. My child makes progress with their work at school

. Agree 23
) Disagree 3
@ Don't know 2

14. 1 know what my child is learning throughout the year, as school: send home half-termly topic overviews,
have two parent consultations and send an end of year report

. Agree 20
@ Disagree 7
@ Don'tknow 1

15. New homework arrangements suit us better as a family

. Agree 17
) Disagree 7
@ Don'tknow 4

16. | enjoy coming to school for events

@ Agree 25
@ Disagree 2
@ Don'tknow 0

17. I find events in school put additional pressure on our family

. Agree 3
@ Disagree 21
@ Don'tknow 3
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18. There is just the right number of school events to attend throughout the year

@ Agree 22
@ Disagree 3
@ Don'tknow 2

19. The new system in place for collecting children is better than the old system

. Agree 22
) Disagree 3
. Don’t know 3

20. School promotes equality and celebrates diversity

. Agree 21
{) Disagree 5
@ Don'tknow 2

21. School prides itself on being a church school

. Agree 27
@) Disagree 1
@ Don'tknow 0

22. My child has a good understanding of Christianity

@ Agree 26
@ Disagree 1
@ Don'tknow 1

23. My child has a good understanding of World Religions

@ Agree 26
@ Disagree 2
@ Don't know 0
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24. My preferred communication from school would be

@ rarentHub 25
O Email 8
@ Newsletter 4

25. The school website gives me plenty of information

@ Agree 19
Disagree 5
@ Disag

@ Dpon't know 4




